

## A Vajda Péter Intézmény Általános Iskolájának alsó tagozatos eredményei

### Városi környezetismereti vetélkedő

2010. november 16-án a SZIE PFK Gyakorló Iskolája városi környezetismereti vetélkedőt hirdetett az időjárás témaköréből. Előzetes feladatként plakáttal és prezentációval kellett készülni, ez különösen lázba hozta a gyerekeket: „Káros emberi tevékenységek, melyek hatással lehetnek időjárásunkra.”

A verseny helyszínén családi hangulat, nyugodt légkör, a szervezők figyelmessége fo-

gadta a város iskoláiból érkező, megmérettetésre vállalkozó tanulókat. A kis asztalokon a fan-táziadús csapatnévtáblák már hívogatták névadóikat. A paravánokra felkerültek a plakátok, melyek tanulságos és esztétikus díszletet alkottak.

A versenyzők sorra lelkesen oldották meg az érdekes írásbeli és szóbeli feladatokat, melyek időjárással kapcsolatos irodalmi ismereteiket is próbára tették. Az utolsó feladat után uzsonnával, teával vendégelték meg az elpiledt gyereksereget. 12 csapat vár-

ta izgatottan a zsűri munkáját, az eredmények összesítését.

Iskolánk most is szép eredményt ért el: I. helyezés /70 pont/ „Széltolók” Csapattagok: Kráti Tamara, Litauszki György, Sebők László, Szín Réka, Zvara Levente Felkészítő pedagógusok: Balogh Csilla, Zakar Erika IV. helyezés /64 pont/ „Szélkakasok” Csapattagok: Frcska Nóra, Halász Gergely, Klimaj Fruzsina, Rácz Erik, Török Örs Felkészítő pedagógusok: Bencsik Imréné, Kaiserné Nagy Éva.

### Területi énekverseny

Ebben a tanévben október 27-én került megrendezésre a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola által meghirdetett területi énekverseny. Egy kötelező és egy szabadon választott népdalt kellett előadni.

A Vajda Péter Intézmény Általános Iskolájából is nagy lelkesedéssel készültek a tanulók a versenyre, melyen eredményesen szerepeltek.

Az 1.b osztályból Jani Kata különdíjat kapott. Felkészítő tanítónő: Litauszky Zoltánné. A 4.a osztályos Halász Gergely I. helyezést ért el. Felkészítő tanítónő: Kaiserné Nagy Éva. A 4.b osztályból pedig Sebők László II. helyezést ért el. Felkészítő tanítónő: Zakar Erika. A szép eredményekhez gratulálunk!

### Bolyai Matematika

#### Csapatverseny

„Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.”

**A verseny célja:** Segíteni a diákokat azon képességek kifejlesztésében, hogy közösen, összedolgozva oldjanak meg problémákat. Lehetőséget teremt arra, hogy átéljék az együttműködés örömét, és a logikus gondolkodás mellett készségeiket közvetlenül is bemutathassák diáktársaik előtt, eközben pedig összemérhessék tudásukat.

A Szarvason megrendezésre került **megyei versenyen** az alábbi helyezéseket érték el a tanulóink:

**6. hely** Logikusok csapata, 4.b osztályos tanulók: Litauszki György, Pusztai Máté, Sebők László, Zvara Levente. Felkészítő tanár: Balogh Csilla

Az ünnepélyes eredményhirdetésen, amely Gyulán volt, a tanulók és tanítóik is díjazásban részesültek.

**PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?**

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

**BÁV Záloghitel**

**SZARVAS**  
**SZABADSÁG ÚT 54-56.**  
**TEL.: 66/215-751**

### Évbúcsúztató

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet december 11-én 12 órakor évbúcsúztató ebédet tart. Helye a Vasipari Étterem, jegyek ott válthatók.

*Lázár Lajos, elnök*